

学好工作18法,练就干事创业十八般武艺

高新区各单位认真开展“干好工作18法”大讨论

本报讯 好的工作方法是指明前路的明灯和路标,更是遇山开路的开山斧、逢水架桥的架桥机。2月16日,高新区向全区发出《干好工作18法:文经我手无差错,事交我办请放心》学习大讨论活动通知,各单位认真响应,学以致用,学用结合。记者 孙庆辉

区人力资源局 掀起“干好工作18法”学贯热潮

通知一发出,高新区人力资源局全局上下迅速开展学习研究,掀起“干好工作18法”学贯热潮。

该局负责人表示,“干好工作18法”是从“差不多”到“最完美”的工作要求,是“长计划、短安排、立即做”的工作规划,是“分清轻重缓急,抓本质、抓重点、抓关键”的工作次序,是“不多事、不误事、不坏事”的工作作风等,全方位为机关工作出了细致指导。区人力资源局将以学习“干好工作18法”为契机,以工促学,学用相促,认真学起来、动起来、做起来,练就干事创业十八般武艺,将共产党员的“认真”劲儿体现在干事创业的方方面面。

区社会事业局 全面提升个人综合素养

2月18日,高新区社会事业局各科室组织集中学习《干好工作18法:文经我手无差错,事交我办请放心》文件。

各科室负责人分别对“干好工作18法”进行了详细解读,并结合各项重点工作谈认识、谈体会,要求工作人员以精益求精、追求极致的工作标准严格要求自己,思考如何在工作中掌握科学的工作方法,不断提升工作的境界和水平,确保高效圆满完成各项工作任务。

智慧产业发展中心 在工作中践行“干好工作18法”

2月18日,智慧产业发展中心组织召开《干好工作18法:文经我手无差错,事交我办请放心》交流会,就进一步转变工作作风、提升综合办事能力进行交流讨论。中心全体工作人员参会。

会上,由中心负责人带领大家学习“干好工作18法”相关材料,并结合年初学习计划和工作实际,向全体工作人员提出六点要求。一是做事要有计划,有计划要实施,在没有时间要求的情况下,三天之内必须对工作安排做出反馈;

二是工作要有一定的主动性,主动把工作做得更完善,不断提升自己的业务能力和水平;三是注意上下沟通,加强信息报送,有问题及时汇报问题,没有问题及时汇报进度;四是学习工作化、工作学习化,为了更好地完成工作,要有主动学习必备知识的意识;五是重视执行力,完善从工作部署、执行反馈到工作台账等一系列的工作流程;六是善于利用日程管理工作事务,有计划有安排,合理分配利用工作时间。

枫杨园区运营中心 将每一项工作做到极致

一年之计在于春,正当枫杨园区上下铆足干劲,奋力开启2019年园区各项目标工作之际,“干好工作18法”送来了路径指引。2月18日上午,枫杨园区运营中心召开“干好工作18法”专题学习会议,园区全体员工参会。

园区负责人结合自身感悟,对“干好工作18法”向与会人员做了分享。该负责人表示,一是要树立危机意识,

时刻将危机意识贯穿在工作过程中,不断反思工作的方式方法,寻求干事创业的最佳路径;二是要树立规则意识,强化目标导向,心往一处想,智往一处谋,劲儿往一处使;三是要树立创新意识,要充分发挥高新区管理体制与人事薪酬制度改革带来的创新活力,发挥工作主观能动性,创造出具有推动力的工作机制。

区环保安监局 活到老学到老,学习工作化、工作学习化

2月18日至19日,高新区环保安监局先后组织各部门学习“干好工作18法”。通过学习大家懂得了“大”与“小”的工作关系,工作中提

前谋划逐步落实要区别“早”与“晚”,思想上虚怀若谷把握细节要注意“粗”与“细”。

区环保安监局局长徐宏伟要求各科室要进一步端正“活

到老学到老”的学习态度,做到学习工作化、工作学习化,不断自我完善和提高;处理任何工作任务必须做到及时不拖拉。

区国土规划住建局 活学活用这18种工作方法,能彻底改变工作作风

“《干好工作18法:文经我手无差错,事交我办请放心》这篇文章是实实在在的工作方法,有着立竿见影的效果,活学活用这18种工作方法,确实能做好工作,彻底改变我们的工作作风!”在2月18日召开的高新区国土规划住建局办公会上,局长孙春雷结合自身情况,谈了

学习《干好工作18法:文经我手无差错,事交我办请放心》中应该注意的事项,以及加强学习的重要性。局领导、及各科室负责人参加了会议。

孙春雷向大家介绍了高新区开展学习《干好工作18法:文经我手无差错,事交我办请放心》缘起过程,以及在

实际工作中的学习体会,表示要全面学习,深入学习,不能断章取义,更不能一知半解。“工欲善其事,必先利其器,意思是说工匠要做好工作,一定要先让工具锋利。大家要把学好工作18法作为做好国土规划住建局工作的利器来对待、来执行!”孙春雷说。

区农业农村局 努力把学习教育成果转化为工作的动力和能力

2月18日,高新区农业农村局组织召开专题学习会,集中学习《干好工作18法:文经我手无差错,事交我办请放心》《工作抓落实的10种方法》等内容并开展了大讨论活动,努力把学习教育成果转化为做好农业农村工作的动力和能力。

会议传达了“不要差不

多、盯住最完美”“长计划、短安排、立即做”“日清月结、有条不紊”“分工不分家、主动补台”等干好机关工作的18法以及《工作抓落实的10种方法》《行政事业单位公职人员2个注意》等。

全局干部职工围绕学习内容逐一交流发言。该局负责人表示,要进一步学习领

悟文章介绍的工作方法,结合自身实际,把其中的精神实质内化于心、外化于行,不断改进工作方法,不断提高工作效率,在实践中践行18法,尽心尽力做好本职工作,在建设国家自主创新示范区、郑州国家中心城市及中原更出彩的征途中担当责任、奉献智慧、做出贡献。

枫杨办事处 认真学习思考,推进各项工作再深化再提升

2月18日,枫杨办事处组织村(社区)学习《干好工作18法:文经我手无差错,事交我办请放心》文件。

该办事处负责人表示,“干好工作18法”为做好2019年各项工作,建设国家自主创新示范区和千亿级世

界一流高科技园区提供了重要方法保证,全体工作人员要提高认识,认真学习思考,将工作法转化为实际行动,推进各项工作再深化再提升。

会议要求,全体工作人员要做好学习笔记,认真梳理学习心得,严格落实好会

议精神,强化理论知识确保入脑入心,在解决实际问题中不断提升工作质量和效益。同时要坚持研究、运用,使工作法发挥更大作用,切实把办事处各项工作抓深、抓细、抓具体、抓到位,为高新区建设贡献枫杨力量。

双桥办事处 认真研读领会文件精神,学以致用,学用结合

2月17日,双桥办事处召开专题会议,第一时间传达学习《干好工作18法:文经我手无差错,事交我办请放心》文件精神。会议由办事处党工委书记连中平

主持,中层副职及以上人员参会。

会上,连中平对“干好工作18法”进行原文领学。他表示,全体干部职工要认真研读领会文件精神,学以致

用,学用结合。一是增强担当意识。二是提高行动力。三是强化沟通协作。四是把握细节问题。细节决定成败,精益求精、注重细节,确保“零差错”。